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1 - 12 mesi pollo e tacchino
1 - 12 months chicken & turkey

Confezione 3kg e 15kg
Pack 3kg and 15kg

T O P  P R E M I U M  Q U A L I T Y

 by PROFESSIONAL FOOD

DIAMANT PUPPY & JUNIOR è un mangime completo per cuccioli di cane di tutte le razze e taglie, studiato e formulato dai 
nostri nutrizionisti per soddisfare i bisogni dei cuccioli e per aiutarli a vivere al meglio il periodo più importante della loro 
vita, contribuendo al corretto sviluppo della loro crescita scheletrica e muscolare. La tecnologia con la quale viene prodotto 
gli conferisce una particolare appetibilità e digeribilità. Una corretta alimentazione aiuta lo sviluppo delle loro cellule 
cerebrali, della struttura ossea e della massa muscolare. Diamant PUPPY & JUNIOR fa proprio al caso suo. COMPOSIZIONE 
Proteine animali disidratate (pollo e tacchino 25%), mais, grano duro ancestrale, riso, polpa di barbabietola, polpa 
di cicoria (fonte di inulina), oli e grassi, idrolizzato di proteine animali, lieviti, sostanze minerali, estratto di carruba, 
estratto di castagno, F.O.S. (frutto-oligosaccaridi). COMPONENTI ANALITICI Proteina grezza 28,00%; Grassi grezzi 
14,00%; Fibra grezza 3,00%; Ceneri grezze 9,80%; Calcio 1,80%; Fosforo 1,20% EM 3840 Kcal/kg - 16,07 MJ/Kg ADDITIVI 
Additivi Nutrizionali 3a672a Vitamina A 18.000 U.I./kg; 3a671 Vitamina D3 1200 U.I./kg; 3a700 Vitamina E (tutto-rac-alfa-
tocoferile acetato) 100 mg/kg; Acido Folico 1 mg/Kg; Acido linoleico 1,57 mg/Kg; Ossido di Zinco 180 mg (Zinco 132 mg.), 
Solfato ferroso monoidrato 312 mg. (Ferro 96 mg.); Colina Cloruro 1500 mg/Kg. ADDITIVI TECNOLOGICI Antiossidanti 
CEE  MODALITÀ E TEMPI DI CONSERVAZIONE Conservare in luogo fresco e asciutto. Da consumare entro 18 mesi dalla 
data di produzione. ISTRUZIONI PER L’USO Può essere utilizzato tal quale o inumidito con acqua o brodo. Si raccomanda 
di utilizzare le razioni e se il prodotto viene utilizzato per la prima volta, di iniziare progressivamente. Tenere a 

disposizione una ciotola d’acqua fresca.

DIAMANT PUPPY & JUNIOR is a complete feed for dog puppies of all breeds 
and sizes, studied and formulated by our nutritionists to meet the needs of 
puppies and to help them to live the most important period of their lives, 
contributing to the right growth of their skeletal and muscle system. The 
technology with which it is produced  gives it a particular palatability and 
digestibility. Proper nutrition helps the development of their brain cells, bone 
structure and muscle mass. Diamant PUPPY  & JUNIOR is the right food for 
your puppy. COMPOSITION Dehydrated animal protein, (chicken and turkey 
25%), corn, wheat, rice, beet pulp, chicory pulp (source of inulin), oils and 
fats, hydrolyzed animal proteins, yeasts, minerals, carob extract, chestnut 
extract, F.O.S. (fruit-oligosaccharides). ANALYTICAL COMPONENTS 

9,80%; Calcium 1.80%; Phosphorus 1.20% EM 3840.Kcal/kg - 16,07 MJ/Kg
 ADDITIVES  Nutritional Additives 3a672a Vitamin A 18,000 U.I./kg; 

3a671 Vitamin D3 1200 U.I./kg; 3a700 Vitamin E (all-rac-alpha-tocopherol 
acetate) 100 mg/kg; Folic acid 1 mg/kg; Linoleic acid 1.57 mg/Kg; Zinc 
oxide 180 mg (Zinc 132  mg), monohydrated iron sulfate 312 mg. (Iron 
96 mg); Choline Chloride 1500 mg/Kg. TECHNOLOGICAL ADDITIVES: 
EEC antioxidants INSTRUCTIONS FOR USE It can be used such as or 
moistened with water or broth. It is recommended to use rations and 

bowl of fresh water available. Store in a cool, dry place. To be consumed 
within 18 months of the production date.
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11 kg

165 gg

13 kg

185 g

15 kg

215 g

17 kg

240 g

19 kg

255 g

kg

210 g 235 g 275 g 305 g 325 g

210 g 235 g 270 g 290 g 330 gg

g

g 195 g 225 g 265 g 295 g 315 g

21 kg

265 g

23 kg

280 g

25 kg

290 g

30 kg

330 g

340 g 360 g 385 g 435 g

340 g 370 g 395 g 450 g

340 g 360 g 390 g 445 g

Peso del cane da adulto
Dog’s adult weight

Razione giornaliera
consigliata
Recommended daily ration

2 mesi
2 months

4 mesi
4 months

6 mesi
6 months

8 mesi
8 months

10 mesi
10 months

12 mesi
12 months

g 193 g 220 g 270 g 295 g 310 g 335 g 355 g 380 g 430 g

g 295 g 310 g 330 g 350 g 3975 g 425 gDiamant adult

Istruzioni per l’uso
Può essere utilizzato tal quale
o bagnato con brodo o acqua.
Tenere sempre a disposizione
una ciotola d’acqua fresca e pulita.

Instructions for use
It can be used such as or wet
with broth or water.
Always have a bowl of
fresh, clean water.

 1° ingrediente proteina animale
1st ingredient animal protein

Non contiene soia
It does not contain soy

Senza OGM
OGM free

Alta digeribilità
High digestibility

ANIMAL PROTEIN

Alimento Top Premium Quality, completo
e bilanciato per cuccioli

Top Premium Quality complete
and balanced food for puppies

Alimento ad alto contenuto di proteine e grassi
per cuccioli in crescita

High proteins and fats  food 
for puppies
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Confezione 3kg e 15kg
Pack 3kg and 15kg

DIAMANT LAMB ADULT ALL BREEDS 
DIAMANT AGNELLO è un alimento completo per cani adulti in mantenimento di tutte le taglie. Studiato e formulato per 

o sono soggetti a problemi alimentari. L’agnello presente tra gli ingredienti assicura un buon livello di energia facilmente 
assimilabile e altamente digeribile. COMPOSIZIONE Proteine animali disidratate (agnello 10%), mais, grano duro ancestrale, 
riso, polpa di barbabietola, polpa di cicoria (fonte di inulina), oli e grassi, idrolizzato di proteine animali, lieviti, sostanze 
minerali, estratto di carruba, estratto di castagno, F.O.S. (frutto-oligosaccaridi). COMPONENTI ANALITICI Proteina grezza 
25,00%; Grassi grezzi 11,00%; Fibra grezza 3,3%; Ceneri grezze 9,20%; Calcio 1,60%; Fosforo 1,20% E.M. 3276 kcal 
13,72 MJ/kg ADDITIVI Additivi Nutrizionali 3a672a Vitamina A 15.000 U.I./kg; Vitamina D3 950 U.I./kg; 3a700 Vitamina 
E (tutto-rac-alfa-tocoferile acetato) 100 mg/kg; Ossido di Zinco 150 mg (Zinco 110 mg), Solfato ferroso monoidrato 
260mg (Ferro 80 mg); Colina Cloruro 1500 mg/Kg. ADDITIVI TECNOLOGICI Antiossidanti CEE MODALITÀ E TEMPI DI 
CONSERVAZIONE Conservare in luogo fresco e asciutto. Prodotto 18 mesi prima della data di conservazione minima 
impressa sul sacco. ISTRUZIONI PER L’USO Può essere utilizzato tal quale o inumidito con acqua o brodo. Si raccomanda 
di utilizzare le razioni e se il prodotto viene utilizzato per la prima volta, di iniziare progressivamente. Tenere a 
disposizione una ciotola d’acqua fresca.

DIAMANT LAMB ADULT ALL BREEDS
DIAMANT LAMB is a complete food for adult dogs in maintenance of all sizes. 
It is studied and formulated for subjects with an average/intense daily physical 
activity. Particularly suitable for dogs who have sensitive hair and skin or 
are used to being sensitive to food. The lamb present among the ingredients 
ensures a good level of energy easily assimilated and highly digestible. 
COMPOSITION Dehydrated animal protein (lamb 10%), corn, wheat, rice, 
beet pulp, chicory pulp (source of inulin), oils and fats,  hydrolyzed animal 
proteins, yeasts, minerals, carob extract, chestnut extract, F.O.S. (fruit-
oligosaccharides). ANALYTICAL COMPONENTS Crude protein 25.00%; 

Phosphorus 1.20% E.M. 3276 kcal 13.72 MJ/kg ADDITIVES Nutritional 
Additives 3a672a Vitamin A 15,000 U.I./kg; Vitamin D3 950 U.I./kg; 3a700 
Vitamin E (all-rac-alpha-tocopherol acetate) 100 mg/kg; Zinc oxide 150 mg 
(Zinc 110 mg), monohydrated iron sulfate 260 mg (Iron 80 mg); Choline 
Chloride 1500 mg/Kg. TECHNOLOGICAL ADDITIVES:   stnadixoitna CEE 
INSTRUCTIONS FOR USE Store in a cool, dry place. Produced 18 months 
before the minimum storage date imprinted on the bag. It can be used 
such as or moistened with water or broth. It is recommended to use 

Keep a bowl of fresh water available.

T O P  P R E M I U M  Q U A L I T Y

 by PROFESSIONAL FOOD
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Peso del cane
Dog’s weight

Razione giornaliera
Recommended daily ration

1 - 5 kg 6 - 15 kg 16 - 30 kg 31 - 50 kg

80 - 160 g 200 - 350 g 330 - 580  g 550 - 870 g

Istruzioni per l’uso
Può essere utilizzato tal quale o bagnato con brodo o acqua.
Tenere sempre a disposizione una ciotola d’acqua fresca e pulita.
Instructions for use
It can be used such as or wet with broth or water.
Always have a bowl of fresh, clean water.

Alimento Top Premium Quality, completo
e bilanciato per cani adulti

Top Premium Quality complete
and balanced food for adult dogs

Alimento completo e bilanciato per cani
adulti in mantenimento

Complete and balanced feed for
adult dogs in maintaining

 1° ingrediente proteina animale
1st ingredient animal protein

Non contiene soia
It does not contain soy

Senza OGM
OGM free

Alta digeribilità
High digestibility

ANIMAL PROTEIN
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Confezione 3kg e 15kg
Pack 3kg and 15kg

DIAMANT ADULT MAINTENANCE TUNA & POTATOES 
DIAMANT Tonno e Patate è un alimento completo per cani adulti in mantenimento di taglia medio/grande. Studiato e 

pelle sensibili o sono soggetti a problemi alimentari. Il tonno presente tra gli ingredienti assicura un ottimo livello di energia 
facilmente assimilabile e altamente digeribile. COMPOSIZIONE Proteine animali disidratate, Pesce disidratato (Tonno 
10%), mais, grano duro ancestrale, riso, polpa di barbabietola, polpa di cicoria (fonte di inulina), ortaggi (patate 4,1%), 
oli e grassi, idrolizzato di proteine animali, lieviti, estratto di carruba, estratto di castagno, F.O.S. (frutto-oligosaccaridi). 
COMPONENTI ANALITICI Proteina grezza 25,00%; Grassi grezzi 12,00%; Fibra grezza 2,7%; Ceneri grezze 9,20%; Calcio 
1,60%; Fosforo 1,20% E.M. 3347 kcal 14,01 MJ/kg ADDITIVI Additivi Nutrizionali 3a672a Vitamina A 15.000 U.I./kg; Vitamina 
D3 950 U.I./kg; 3a700 Vitamina E (tutto-rac-alfa-tocoferile acetato) 100 mg/kg; Ossido di Zinco 150 mg (Zinco 110 mg), 
Solfato ferroso monoidrato 260 mg (Ferro 80 mg); Colina Cloruro 1500 mg/Kg. ADDITIVI TECNOLOGICI Antiossidanti 
CEE MODALITÀ E TEMPI DI CONSERVAZIONE Conservare in luogo fresco e asciutto. Prodotto 18 mesi prima della data 
di conservazione minima impressa sul sacco. ISTRUZIONI PER L’USO Può essere utilizzato tal quale o inumidito con 
acqua o brodo. Si raccomanda di utilizzare le razioni e se il prodotto viene utilizzato per la prima volta, di iniziare 
progressivamente. Tenere a disposizione una ciotola d’acqua fresca.

DIAMANT ADULT MAINTENANCE TUNA & POTATOES
DIAMANT Tuna and Potatoes is a complete food for adult dogs of medium/large size 
in maintenance. It is studied and formulated for subjects with an average/intense 
daily physical activity.  It is particularly suitable for dogs who have sensitive hair 
and skin or are used to have food problems. The tuna present among the 
ingredients ensures an excellent level of energy easily assimilated and highly 
digestible. COMPOSITION
10%), corn, wheat, rice, beet pulp, chicory pulp (source of inulin), vegetables 
(potatoes 4.1%), oils and fats, hydrolyzed animal proteins, yeast, carob 
extract, chestnut extract, F.O.S. (fruit-oligosaccharides). ANALYTICAL 
COMPONENTS
Crude ash 9.20%; Calcium 1,60%; Phosphorus 1.20% E.M. 3347 kcal 14,01 
MJ/kg ADDITIVES Nutritional Additives 3a672a Vitamin A 15,000 U.I./kg; 
Vitamin D3 950 U.I./kg; 3a700 Vitamin E (all-rac-alpha-tocopherol acetate) 
100 mg/kg; Zinc oxide 150 mg (Zinc 110 mg), monohydrated iron sulfate 
260 mg (Iron 80 mg); Choline Chloride 1500 mg/Kg. TECHNOLOGICAL 
ADDITIVES EEC antioxidants INSTRUCTIONS FOR USE It can be used 
such as or moistened with water or broth. It is recommended to use 

Keep a bowl of fresh water available store in a cool, dry place. Produced 
18 months before the minimum storage date imprinted on the bag.

T O P  P R E M I U M  Q U A L I T Y

 by PROFESSIONAL FOOD
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Dog’s weight

Recommended daily ration

1 - 5 kg 6 - 15 kg 16 - 30 kg 31 - 50 kg

80 - 160 g 200 - 350 g 330 - 580  g 550 - 870 g

Può essere utilizzato tal quale o bagnato con brodo o acqua.
Tenere sempre a disposizione una ciotola d’acqua fresca e pulita.

It can be used such as or wet with broth or water.
Always have a bowl of fresh, clean water.

Istruzioni per l’uso

Instructions for use

 1° ingrediente proteina animale
1st ingredient animal protein

Non contiene soia
It does not contain soy

Senza OGM
OGM free

Alta digeribilità
High digestibility

ANIMAL PROTEIN

Peso del cane

Razione giornaliera

Alimento Top Premium Quality, completo
e bilanciato per cani adulti

Top Premium Quality complete
and balanced food for adult dogs

Alimento completo e bilanciato per cani
adulti in mantenimento

Complete and balanced feed for
adult dogs in maintaining
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Confezione 3kg e 15kg
Pack 3kg and 15kg

DIAMANT ADULT MAINTENANCE 
DIAMANT ADULT MAINTENANCE è un alimento completo per cani adulti in mantenimento di taglia medio/grande. Studiato e 

rappresenta un’alimentazione quotidiana completa e bilanciata: contiene pollo e tacchino come fonte proteica altamente 
digeribile. COMPOSIZIONE Proteine animali disidratate (pollo e tacchino 25%), mais, grano duro ancestrale, riso, polpa 
di barbabietola, polpa di cicoria (fonte di inulina), oli e grassi, idrolizzato di proteine animali, lieviti, sostanze minerali, 
estratto di carruba, estratto di castagno, F.O.S. (frutto-oligosaccaridi). COMPONENTI ANALITICI Proteina grezza 25,00%; 
Grassi grezzi 11,50%; Fibra grezza 3,90%; Ceneri grezze 9,50%; Calcio 1,60%; Fosforo 1,10% E.M. 3270 kcal/Kg; 13,79 MJ/Kg
 ADDITIVI  Additivi Nutrizionali 3a672a Vitamina A 15.000 U.I./kg; Vitamina D3 950 U.I./kg; 3a700 Vitamina E (tutto-rac-
alfa-tocoferile acetato) 100 mg/kg; Ossido di Zinco 150 mg (Zinco 110 mg), Solfato ferroso monoidrato 260 mg. (Ferro 
80 mg); Colina Cloruro 1500 mg/Kg. ADDITIVI TECNOLOGICI Antiossidanti CEE MODALITÀ E TEMPI DI CONSERVAZIONE 
Conservare in luogo fresco e asciutto. Prodotto 18 mesi prima della data di conservazione minima impressa sul sacco. 
ISTRUZIONI PER L’USO Può essere utilizzato tal quale o inumidito con acqua o brodo. Si raccomanda di utilizzare le 
razioni e se il prodotto viene utilizzato per la prima volta, di iniziare progressivamente. Tenere a disposizione una 
ciotola d’acqua fresca.

DIAMANT ADULT MAINTENANCE 
DIAMANT ADULT MAINTENANCE is a complete food for medium/large adult dogs. 
Studied and formulated for subjects with an average/intense daily physical 
activity. Enriched with Vitamins and Minerals, Formula Adult is a complete 
and balanced daily food: it contains chicken and turkey as a highly digestible 
protein source. COMPOSITION Dehydrated animal protein (chicken and turkey 
25%), corn, wheat, rice, beet pulp, chicory pulp (source of inulin), oils and 
fats, hydrolyzed animal proteins, yeast, minerals, carob extract, chestnut 
extract, F.O.S. (fruit-oligosaccharides). ANALYTICAL COMPONENTS 

9,50%; Calcium 1,60%; Phosphorus 1.10% E.M. 3270 kcal/Kg; 13,79 MJ/Kg 
ADDITIVES Nutritional Additives 3a672a Vitamin A 15,000 U.I./kg; Vitamin 
D3 950 U.I./kg; 3a700 Vitamin E (all-rac-alpha-tocopherol acetate) 100 
mg/kg; Zinc oxide 150 mg (Zinc 110 mg), monohydrated iron sulfate 
260 mg. (Iron 80 mg.); Choline Chloride 1500 mg/Kg. TECHNOLOGICAL 
ADDITIVES EEC antioxidants INSTRUCTIONS FOR USE Store in a cool, dry 
place. Produced 18 months before the minimum expiry date printed on 
the bag. It can be used such as or moistened with water or broth.  It is 

to start progressively. Keep a bowl of fresh water available.
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Dog’s weight

Recommended daily ration

1 - 5 kg 6 - 15 kg 16 - 30 kg 31 - 50 kg

80 - 160 g 200 - 350 g 330 - 580  g 550 - 870 g

Può essere utilizzato tal quale o bagnato con brodo o acqua.
Tenere sempre a disposizione una ciotola d’acqua fresca e pulita.

It can be used such as or wet with broth or water.
Always have a bowl of fresh, clean water.

 1° ingrediente proteina animale
1st ingredient animal protein

Non contiene soia
It does not contain soy

Senza OGM
OGM free

Alta digeribilità
High digestibility

ANIMAL PROTEIN

Peso del cane

Razione giornaliera

Alimento Top Premium Quality, completo
e bilanciato per cani adulti

Top Premium Quality complete
and balanced food for adult dogs

Alimento completo e bilanciato per cani
adulti in mantenimento

Complete and balanced feed for
adult dogs in maintaining

Istruzioni per l’uso

Instructions for use



12

Confezione 3kg e 15kg
Pack 3kg and 15kg

DIAMANT ENERGY CHICKEN 
DIAMANT ENERGY è un alimento completo per cani adulti molto attivi di taglia medio/grande, valido in tutte le situazioni che 
necessitano di un elevato apporto proteico ma con un bilanciato apporto lipidico. L’elevato contenuto di proteine supporta 

apporto di grassi moderato. Formulato con materie prime di elevata qualità quali il pollo, il tacchino e il riso.  COMPOSIZIONE 
Proteine animali disidratate (pollo e tacchino 27%), mais, grano duro ancestrale, riso, polpa di barbabietola, polpa di 
cicoria (fonte di inulina), oli e grassi, idrolizzato di proteine animali, lieviti, sostanze minerali, estratto di carruba, estratto 
di castagno, F.O.S. (frutto-oligosaccaridi). COMPONENTI ANALITICI Proteina grezza 28,00%; Grassi grezzi 16,00%; Fibra 
grezza 2,2%; Ceneri grezze 8,5%; Calcio 1,60%; Fosforo 1,20% E.M. 3862 kcal 16,16 MJ/kg ADDITIVI Additivi Nutrizionali 
3a672a Vitamina A 15.000 U.I./kg; Vitamina D3 1400 U.I./kg; 3a700 Vitamina E (tutto-rac-alfa-tocoferile acetato) 110 mg/
kg; Acido Folico 1 mg/Kg; Acido linoleico 1,57 mg/Kg; Ossido di Zinco 150 mg (Zinco 110 mg), Solfato ferroso monoidrato 
260 mg. (Ferro 80 mg.); Colina Cloruro 1500 mg/Kg. ADDITIVI TECNOLOGICI Antiossidanti CEE MODALITÀ E TEMPI DI 
CONSERVAZIONE Conservare in luogo fresco e asciutto. Prodotto 18 mesi prima della data di conservazione minima 
impressa sul sacco. ISTRUZIONI PER L’USO Può essere utilizzato tal quale o inumidito con acqua o brodo. Si raccomanda 
di utilizzare le razioni e se il prodotto viene utilizzato per la prima volta, di iniziare progressivamente. Tenere a 

disposizione una ciotola d’acqua fresca.

DIAMANT ENERGY CHICKEN 
DIAMANT ENERGY is a complete food for very active adult dogs of medium/
large size, the right food in all situations that need a high protein intake but 
with a balanced lipid amount. The high protein content supports physical 
endurance and facilitates a rapid recovery of the muscle apparatus. Diamant 
Energy is, however, formulated with a moderate fat intake. Formulated with 
high-quality raw materials such as chicken turkey and rice. COMPOSITION 
Dehydrated animal protein (chicken and turkey 27%), corn, wheat, rice, 
beet pulp, chicory pulp (source of inulin), oils and fats, hydrolyzed animal 
proteins, yeasts, minerals, carob extract, chestnut extract, F.O.S. (fruit-
oligosaccharides). ANALYTICAL COMPONENTS Crude protein 28.00%; 

Phosphorus 1.20% E.M. 3862 kcal 16,16 MJ/kg ADDITIVES Nutritional 
Additives 3a672a Vitamin A 15.000 U.I./kg; Vitamin D3  1400 U.I./kg; 
3a700 Vitamin E  (all-rac-alpha-tocopherol acetate) 110 mg/kg; Folic 
acid 1 mg/kg; Linoleic acid 1.57 mg/Kg; Zinc oxide 150 mg (Zinc 110 mg), 
monohydrated iron sulfate 260 mg (Iron 80 mg.); Choline Chloride 1500 
mg/Kg. TECHNOLOGICAL ADDITIVES  EEC antioxidants INSTRUCTIONS 
FOR USE It can be used such as or moistened with water or broth. It is 

to start progressively. Keep a bowl of fresh water available. Store in a 
cool, dry place. Produced 18 months before the minimum storage date 
imprinted on the bag.

T O P  P R E M I U M  Q U A L I T Y
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Dog’s weight

Recommended daily ration

1 - 5 kg 6 - 15 kg 16 - 30 kg 31 - 50 kg

80 - 160 g 200 - 350 g 330 - 580  g 550 - 870 g

Può essere utilizzato tal quale o bagnato con brodo o acqua.
Tenere sempre a disposizione una ciotola d’acqua fresca e pulita.

It can be used such as or wet with broth or water.
Always have a bowl of fresh, clean water.

 1° ingrediente proteina animale
1st ingredient animal protein

Non contiene soia
It does not contain soy

Senza OGM
OGM free

Alta digeribilità
High digestibility

ANIMAL PROTEIN

Peso del cane

Razione giornaliera

Alimento Top Premium Quality, completo
e bilanciato per cani adulti

Top Premium Quality complete
and balanced food for adult dogs

Alimento completo e bilanciato per cani
adulti in mantenimento

Complete and balanced feed for
adult dogs in maintaining

Istruzioni per l’uso

Instructions for use
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Confezione 3kg e 15kg
Pack 3kg and 15kg

DIAMANT ENERGY WITH SALMON 
DIAMANT ENERGY AL SALMONE è un alimento completo per cani adulti di taglia medio/grande, valido in tutte le situazioni che 

un veloce recupero dopo l’affaticamento. Formulato con materie prime di elevata qualità quali il SALMONE, garantisce un 
elevato apporto calorico adatto ad elevati carichi di lavoro o fabbisogno energetico.  COMPOSIZIONE Proteine animali 
disidratate, pesce disidratato (salmone min. 4,1%), mais, grano duro ancestrale, riso, polpa di barbabietola, polpa di cicoria 
(fonte di inulina), oli e grassi, idrolizzato di proteine animali, lieviti, sostanze minerali, estratto di carruba, estratto di 
castagno, F.O.S. (frutto-oligosaccaridi). COMPONENTI ANALITICI Proteina grezza 30,00%; Grassi grezzi 20,00%; Fibra 
grezza 2,8%; Ceneri grezze 8,5%; Calcio 1,60%; Fosforo 1,20% E.M. 3940 kcal 16,50 MJ/kg ADDITIVI Additivi Nutrizionali 
3a672a Vitamina A 20.000 U.I./kg; Vitamina D3 1800 U.I./kg; 3a700 Vitamina E (tutto-rac-alfa-tocoferile acetato) 110 mg/
kg; Acido Folico 1 mg/Kg; Acido linoleico 1,57 mg/Kg; Ossido di Zinco 200 mg (Zinco 146 mg), Solfato ferroso monoidrato 
346 mg (Ferro 107 mg); Colina Cloruro 1500 mg/Kg. ADDITIVI TECNOLOGICI Antiossidanti CEE MODALITÀ E TEMPI DI 
CONSERVAZIONE Conservare in luogo fresco e asciutto. Prodotto 18 mesi prima della data di conservazione minima 
impressa sul sacco. ISTRUZIONI PER L’USO Può essere utilizzato tal quale o inumidito con acqua o brodo. Si raccomanda 
di utilizzare le razioni e se il prodotto viene utilizzato per la prima volta, di iniziare progressivamente. Tenere a 

disposizione una ciotola d’acqua fresca.

DIAMANT ENERGY WITH SALMON 
DIAMANT ENERGY WITH SALMON is a complete food for adult dogs in average/
high activity, the right food in all situations that need a high energy intake. 
The high protein and fat content support physical endurance and facilitates 
a quick recovery after activity. Formulated with high-quality raw materials 
such as SALMON, it guarantees a high calorie intake and suitable for high 
workloads or energy needs. COMPOSITION Dehydrated animal protein, 

(source of inulin), oils and fats, hydrolyzed animal proteins, yeasts, 
minerals, carob extract, chestnut extract, F.O.S. (fruit-oligosaccharides). 
ANALYTICAL COMPONENTS Crude protein 30.00%; Crude fat 20,00%; 

3940 kcal 16.50 MJ/kg ADDITIVES Nutritional Additives 3a672a Vitamin A 
20.000 U.I./kg; Vitamin D3 1800 U.I./kg; 3a700 Vitamin E (all-rac-alpha-
tocopherol acetate) 110 mg/kg; Folic acid 1 mg/kg; Linoleic acid 1.57 mg/Kg
Zinc oxide  200 mg (Zinc 146 mg), monohydrated iron sulfate 346mg
(Ferro 107mg); Choline Chloride 1500 mg/Kg. TECHNOLOGICAL 
ADDITIVES EEC antioxidants INSTRUCTIONS FOR USE It can be used 
such as or moistened with water or broth. It is recommended to use 

Keep a bowl of fresh water available. Store in a cool, dry place. Produced 
18 months before the minimum storage date imprinted on the bag.
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Dog’s weight

Recommended daily ration

1 - 5 kg 6 - 15 kg 16 - 30 kg 31 - 50 kg

80 - 160 g 200 - 350 g 330 - 580  g 550 - 870 g

 1° ingrediente proteina animale
1st ingredient animal protein

Non contiene soia
It does not contain soy

Senza OGM
OGM free

Alta digeribilità
High digestibility

ANIMAL PROTEIN

Peso del cane

Razione giornaliera

Alimento Top Premium Quality, completo
e bilanciato per cani adulti

Top Premium Quality complete
and balanced food for adult dogs

Alimento completo e bilanciato per cani
adulti in mantenimento

Complete and balanced feed for
adult dogs in maintaining

Istruzioni per l’uso

Instructions for use

Può essere utilizzato tal quale o bagnato con brodo o acqua.
Tenere sempre a disposizione una ciotola d’acqua fresca e pulita.

It can be used such as or wet with broth or water.
Always have a bowl of fresh, clean water.
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Confezione 3kg e 15kg
Pack 3kg and 15kg

DIAMANT MINI ADULT 
DIAMANT MINI ADULT è un mangime completo per cani adulti di piccola taglia di tutte le razze, studiato e formulato dai 
nostri nutrizionisti per soddisfare i bisogni dei cani di piccola taglia e per aiutarli a vivere al meglio soddisfacendo il 
loro fabbisogno nutrizionale. La tecnologia con la quale viene prodotto gli conferisce una particolare appetibilità e 
digeribilità. COMPOSIZIONE Proteine animali disidratate (pollo e tacchino 25%), mais, grano duro ancestrale, riso, polpa 
di barbabietola, polpa di cicoria (fonte di inulina), oli e grassi, idrolizzato di proteine animali, lieviti, sostanze minerali, 
estratto di carruba, estratto di castagno, F.O.S. (frutto-oligosaccaridi). COMPONENTI ANALITICI Proteina grezza 26,00%; 
Grassi grezzi 13,50%; Fibra grezza 3,00%; Ceneri grezze 9,50%; Calcio 1,80%; Fosforo 1,20% EM 3394. Kcal/kg - 14,31 MJ/Kg

ADDITIVI  Additivi Nutrizionali 3a672a Vitamina A 15.000 U.I./kg; 3a671 Vitamina D3 800 U.I./kg; 3a700 Vitamina E 
(tutto-rac-alfa-tocoferile acetato) 85 mg/kg; Acido Folico 1 mg/Kg; Acido linoleico 1,57 mg/Kg. ADDITIVI TECNOLOGICI 
Antiossidanti MODALITÀ E TEMPI DI CONSERVAZIONE Conservare in luogo fresco e asciutto. Da consumare entro 18 
mesi dalla data di produzione. ISTRUZIONI PER L’USO Può essere utilizzato tal quale o inumidito con acqua o brodo. Si 
raccomanda di utilizzare le razioni e se il prodotto viene utilizzato per la prima volta, di iniziare progressivamente. 
Tenere a disposizione una ciotola d’acqua fresca.

DIAMANT MINI ADULT 
DIAMANT MINI ADULT is a complete food for small adult dogs, studied and 
formulated by our nutritionists to meet the needs of small dogs and to help 
them to live healthy, meeting their nutritional needs. The technology with which 
it is produced gives it a special palatability and digestibility. COMPOSITION 
Dehydrated animal protein (chicken and turkey 25%), corn, wheat, rice, 
beet pulp, chicory pulp (source of inulin), oils and fats, hydrolyzed animal 
proteins, yeasts, minerals, carob extract, chestnut extract, F.O.S. (fruit-
oligosaccharides). ANALYTICAL COMPONENTS Crude protein 26.00%; Crude 

1.20% EM 3394. Kcal/kg-14,31 MJ/KG ADDITIVES Nutritional Additives 3a672a 
Vitamin A 15.000 U.I./kg; 3a671 Vitamin D3 800 U.I./kg; 3a700 Vitamin E 
(all-rac-alpha-tocopherol acetate) 85 mg/kg; Folic acid 1 mg/kg; Linoleic 
acid 1.57 mg/kg. TECHNOLOGICAL ADDITIVES Antioxidants INSTRUCTIONS 
FOR USE It can be used such as or moistened with water or broth. It is 

to start progressively. Keep a bowl of fresh water available Store in a 
cool, dry place. To be consumed within 18 months of the production date.

1 - 8 anni pollo e tacchino
1 - 8 years chicken & turkey
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1 kg 1,5 kg 2 kg 2,5 kg 3 kg 3,5 kg

28 - 35 g 38 - 43 g 48 - 53  g 55 - 63 g 65 - 73 g 73 - 80 g

4 kg

80 - 90 g

Peso del cane

Razione giornaliera

Alimento Top Premium Quality, completo
e bilanciato per cani adulti di piccola taglia

Top Premium Quality complete
and balanced food for adult dogs

Alimento completo e bilanciato per cani
adulti in mantenimento

Complete and balanced feed for
adult dogs in maintaining

Dog’s weight

Recommended daily ration

Istruzioni per l’uso Instructions for usePuò essere utilizzato tal quale o bagnato con brodo o acqua.
Tenere sempre a disposizione una ciotola d’acqua fresca e pulita.

It can be used such as or wet with broth or water.
Always have a bowl of fresh, clean water.

 1° ingrediente proteina animale
1st ingredient animal protein

Non contiene soia
It does not contain soy

Senza OGM
OGM free

Alta digeribilità
High digestibility

ANIMAL PROTEIN



6

Confezione 3kg e 15kg
Pack 3kg and 15kg

DIAMANT LAMB ADULT ALL BREEDS 
DIAMANT AGNELLO è un alimento completo per cani adulti in mantenimento di tutte le taglie. Studiato e formulato per 

o sono soggetti a problemi alimentari. L’agnello presente tra gli ingredienti assicura un buon livello di energia facilmente 
assimilabile e altamente digeribile. COMPOSIZIONE Proteine animali disidratate (agnello 10%), mais, grano duro ancestrale, 
riso, polpa di barbabietola, polpa di cicoria (fonte di inulina), oli e grassi, idrolizzato di proteine animali, lieviti, sostanze 
minerali, estratto di carruba, estratto di castagno, F.O.S. (frutto-oligosaccaridi). COMPONENTI ANALITICI Proteina grezza 
25,00%; Grassi grezzi 11,00%; Fibra grezza 3,3%; Ceneri grezze 9,20%; Calcio 1,60%; Fosforo 1,20% E.M. 3276 kcal 
13,72 MJ/kg ADDITIVI Additivi Nutrizionali 3a672a Vitamina A 15.000 U.I./kg; Vitamina D3 950 U.I./kg; 3a700 Vitamina 
E (tutto-rac-alfa-tocoferile acetato) 100 mg/kg; Ossido di Zinco 150 mg (Zinco 110 mg), Solfato ferroso monoidrato 
260mg (Ferro 80 mg); Colina Cloruro 1500 mg/Kg. ADDITIVI TECNOLOGICI Antiossidanti CEE MODALITÀ E TEMPI DI 
CONSERVAZIONE Conservare in luogo fresco e asciutto. Prodotto 18 mesi prima della data di conservazione minima 
impressa sul sacco. ISTRUZIONI PER L’USO Può essere utilizzato tal quale o inumidito con acqua o brodo. Si raccomanda 
di utilizzare le razioni e se il prodotto viene utilizzato per la prima volta, di iniziare progressivamente. Tenere a 
disposizione una ciotola d’acqua fresca.

DIAMANT LAMB ADULT ALL BREEDS
DIAMANT LAMB is a complete food for adult dogs in maintenance of all sizes. 
It is studied and formulated for subjects with an average/intense daily physical 
activity. Particularly suitable for dogs who have sensitive hair and skin or 
are used to being sensitive to food. The lamb present among the ingredients 
ensures a good level of energy easily assimilated and highly digestible. 
COMPOSITION Dehydrated animal protein (lamb 10%), corn, wheat, rice, 
beet pulp, chicory pulp (source of inulin), oils and fats,  hydrolyzed animal 
proteins, yeasts, minerals, carob extract, chestnut extract, F.O.S. (fruit-
oligosaccharides). ANALYTICAL COMPONENTS Crude protein 25.00%; 

Phosphorus 1.20% E.M. 3276 kcal 13.72 MJ/kg ADDITIVES Nutritional 
Additives 3a672a Vitamin A 15,000 U.I./kg; Vitamin D3 950 U.I./kg; 3a700 
Vitamin E (all-rac-alpha-tocopherol acetate) 100 mg/kg; Zinc oxide 150 mg 
(Zinc 110 mg), monohydrated iron sulfate 260 mg (Iron 80 mg); Choline 
Chloride 1500 mg/Kg. TECHNOLOGICAL ADDITIVES:   stnadixoitna CEE 
INSTRUCTIONS FOR USE Store in a cool, dry place. Produced 18 months 
before the minimum storage date imprinted on the bag. It can be used 
such as or moistened with water or broth. It is recommended to use 

Keep a bowl of fresh water available.
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Peso del cane
Dog’s weight

Razione giornaliera
Recommended daily ration

1 - 5 kg 6 - 15 kg 16 - 30 kg 31 - 50 kg

80 - 160 g 200 - 350 g 330 - 580  g 550 - 870 g

Istruzioni per l’uso
Può essere utilizzato tal quale o bagnato con brodo o acqua.
Tenere sempre a disposizione una ciotola d’acqua fresca e pulita.
Instructions for use
It can be used such as or wet with broth or water.
Always have a bowl of fresh, clean water.

Alimento Top Premium Quality, completo
e bilanciato per cani adulti

Top Premium Quality complete
and balanced food for adult dogs

Alimento completo e bilanciato per cani
adulti in mantenimento

Complete and balanced feed for
adult dogs in maintaining

 1° ingrediente proteina animale
1st ingredient animal protein

Non contiene soia
It does not contain soy

Senza OGM
OGM free

Alta digeribilità
High digestibility

ANIMAL PROTEIN



6

Confezione 3kg e 15kg
Pack 3kg and 15kg

DIAMANT LAMB ADULT ALL BREEDS 
DIAMANT AGNELLO è un alimento completo per cani adulti in mantenimento di tutte le taglie. Studiato e formulato per 

o sono soggetti a problemi alimentari. L’agnello presente tra gli ingredienti assicura un buon livello di energia facilmente 
assimilabile e altamente digeribile. COMPOSIZIONE Proteine animali disidratate (agnello 10%), mais, grano duro ancestrale, 
riso, polpa di barbabietola, polpa di cicoria (fonte di inulina), oli e grassi, idrolizzato di proteine animali, lieviti, sostanze 
minerali, estratto di carruba, estratto di castagno, F.O.S. (frutto-oligosaccaridi). COMPONENTI ANALITICI Proteina grezza 
25,00%; Grassi grezzi 11,00%; Fibra grezza 3,3%; Ceneri grezze 9,20%; Calcio 1,60%; Fosforo 1,20% E.M. 3276 kcal 
13,72 MJ/kg ADDITIVI Additivi Nutrizionali 3a672a Vitamina A 15.000 U.I./kg; Vitamina D3 950 U.I./kg; 3a700 Vitamina 
E (tutto-rac-alfa-tocoferile acetato) 100 mg/kg; Ossido di Zinco 150 mg (Zinco 110 mg), Solfato ferroso monoidrato 
260mg (Ferro 80 mg); Colina Cloruro 1500 mg/Kg. ADDITIVI TECNOLOGICI Antiossidanti CEE MODALITÀ E TEMPI DI 
CONSERVAZIONE Conservare in luogo fresco e asciutto. Prodotto 18 mesi prima della data di conservazione minima 
impressa sul sacco. ISTRUZIONI PER L’USO Può essere utilizzato tal quale o inumidito con acqua o brodo. Si raccomanda 
di utilizzare le razioni e se il prodotto viene utilizzato per la prima volta, di iniziare progressivamente. Tenere a 
disposizione una ciotola d’acqua fresca.

DIAMANT LAMB ADULT ALL BREEDS
DIAMANT LAMB is a complete food for adult dogs in maintenance of all sizes. 
It is studied and formulated for subjects with an average/intense daily physical 
activity. Particularly suitable for dogs who have sensitive hair and skin or 
are used to being sensitive to food. The lamb present among the ingredients 
ensures a good level of energy easily assimilated and highly digestible. 
COMPOSITION Dehydrated animal protein (lamb 10%), corn, wheat, rice, 
beet pulp, chicory pulp (source of inulin), oils and fats,  hydrolyzed animal 
proteins, yeasts, minerals, carob extract, chestnut extract, F.O.S. (fruit-
oligosaccharides). ANALYTICAL COMPONENTS Crude protein 25.00%; 

Phosphorus 1.20% E.M. 3276 kcal 13.72 MJ/kg ADDITIVES Nutritional 
Additives 3a672a Vitamin A 15,000 U.I./kg; Vitamin D3 950 U.I./kg; 3a700 
Vitamin E (all-rac-alpha-tocopherol acetate) 100 mg/kg; Zinc oxide 150 mg 
(Zinc 110 mg), monohydrated iron sulfate 260 mg (Iron 80 mg); Choline 
Chloride 1500 mg/Kg. TECHNOLOGICAL ADDITIVES:   stnadixoitna CEE 
INSTRUCTIONS FOR USE Store in a cool, dry place. Produced 18 months 
before the minimum storage date imprinted on the bag. It can be used 
such as or moistened with water or broth. It is recommended to use 

Keep a bowl of fresh water available.
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Confezione 3kg e 15kg
Pack 3kg and 15kg

DIAMANT LAMB ADULT ALL BREEDS 
DIAMANT AGNELLO è un alimento completo per cani adulti in mantenimento di tutte le taglie. Studiato e formulato per 

o sono soggetti a problemi alimentari. L’agnello presente tra gli ingredienti assicura un buon livello di energia facilmente 
assimilabile e altamente digeribile. COMPOSIZIONE Proteine animali disidratate (agnello 10%), mais, grano duro ancestrale, 
riso, polpa di barbabietola, polpa di cicoria (fonte di inulina), oli e grassi, idrolizzato di proteine animali, lieviti, sostanze 
minerali, estratto di carruba, estratto di castagno, F.O.S. (frutto-oligosaccaridi). COMPONENTI ANALITICI Proteina grezza 
25,00%; Grassi grezzi 11,00%; Fibra grezza 3,3%; Ceneri grezze 9,20%; Calcio 1,60%; Fosforo 1,20% E.M. 3276 kcal 
13,72 MJ/kg ADDITIVI Additivi Nutrizionali 3a672a Vitamina A 15.000 U.I./kg; Vitamina D3 950 U.I./kg; 3a700 Vitamina 
E (tutto-rac-alfa-tocoferile acetato) 100 mg/kg; Ossido di Zinco 150 mg (Zinco 110 mg), Solfato ferroso monoidrato 
260mg (Ferro 80 mg); Colina Cloruro 1500 mg/Kg. ADDITIVI TECNOLOGICI Antiossidanti CEE MODALITÀ E TEMPI DI 
CONSERVAZIONE Conservare in luogo fresco e asciutto. Prodotto 18 mesi prima della data di conservazione minima 
impressa sul sacco. ISTRUZIONI PER L’USO Può essere utilizzato tal quale o inumidito con acqua o brodo. Si raccomanda 
di utilizzare le razioni e se il prodotto viene utilizzato per la prima volta, di iniziare progressivamente. Tenere a 
disposizione una ciotola d’acqua fresca.

DIAMANT LAMB ADULT ALL BREEDS
DIAMANT LAMB is a complete food for adult dogs in maintenance of all sizes. 
It is studied and formulated for subjects with an average/intense daily physical 
activity. Particularly suitable for dogs who have sensitive hair and skin or 
are used to being sensitive to food. The lamb present among the ingredients 
ensures a good level of energy easily assimilated and highly digestible. 
COMPOSITION Dehydrated animal protein (lamb 10%), corn, wheat, rice, 
beet pulp, chicory pulp (source of inulin), oils and fats,  hydrolyzed animal 
proteins, yeasts, minerals, carob extract, chestnut extract, F.O.S. (fruit-
oligosaccharides). ANALYTICAL COMPONENTS Crude protein 25.00%; 

Phosphorus 1.20% E.M. 3276 kcal 13.72 MJ/kg ADDITIVES Nutritional 
Additives 3a672a Vitamin A 15,000 U.I./kg; Vitamin D3 950 U.I./kg; 3a700 
Vitamin E (all-rac-alpha-tocopherol acetate) 100 mg/kg; Zinc oxide 150 mg 
(Zinc 110 mg), monohydrated iron sulfate 260 mg (Iron 80 mg); Choline 
Chloride 1500 mg/Kg. TECHNOLOGICAL ADDITIVES:   stnadixoitna CEE 
INSTRUCTIONS FOR USE Store in a cool, dry place. Produced 18 months 
before the minimum storage date imprinted on the bag. It can be used 
such as or moistened with water or broth. It is recommended to use 

Keep a bowl of fresh water available.
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Peso del cane
Dog’s weight

Razione giornaliera
Recommended daily ration

1 - 5 kg 6 - 15 kg 16 - 30 kg 31 - 50 kg

80 - 160 g 200 - 350 g 330 - 580  g 550 - 870 g

Istruzioni per l’uso
Può essere utilizzato tal quale o bagnato con brodo o acqua.
Tenere sempre a disposizione una ciotola d’acqua fresca e pulita.
Instructions for use
It can be used such as or wet with broth or water.
Always have a bowl of fresh, clean water.

Alimento Top Premium Quality, completo
e bilanciato per cani adulti

Top Premium Quality complete
and balanced food for adult dogs

Alimento completo e bilanciato per cani
adulti in mantenimento

Complete and balanced feed for
adult dogs in maintaining

 1° ingrediente proteina animale
1st ingredient animal protein

Non contiene soia
It does not contain soy

Senza OGM
OGM free

Alta digeribilità
High digestibility

ANIMAL PROTEIN



6

Confezione 3kg e 15kg
Pack 3kg and 15kg

DIAMANT LAMB ADULT ALL BREEDS 
DIAMANT AGNELLO è un alimento completo per cani adulti in mantenimento di tutte le taglie. Studiato e formulato per 

o sono soggetti a problemi alimentari. L’agnello presente tra gli ingredienti assicura un buon livello di energia facilmente 
assimilabile e altamente digeribile. COMPOSIZIONE Proteine animali disidratate (agnello 10%), mais, grano duro ancestrale, 
riso, polpa di barbabietola, polpa di cicoria (fonte di inulina), oli e grassi, idrolizzato di proteine animali, lieviti, sostanze 
minerali, estratto di carruba, estratto di castagno, F.O.S. (frutto-oligosaccaridi). COMPONENTI ANALITICI Proteina grezza 
25,00%; Grassi grezzi 11,00%; Fibra grezza 3,3%; Ceneri grezze 9,20%; Calcio 1,60%; Fosforo 1,20% E.M. 3276 kcal 
13,72 MJ/kg ADDITIVI Additivi Nutrizionali 3a672a Vitamina A 15.000 U.I./kg; Vitamina D3 950 U.I./kg; 3a700 Vitamina 
E (tutto-rac-alfa-tocoferile acetato) 100 mg/kg; Ossido di Zinco 150 mg (Zinco 110 mg), Solfato ferroso monoidrato 
260mg (Ferro 80 mg); Colina Cloruro 1500 mg/Kg. ADDITIVI TECNOLOGICI Antiossidanti CEE MODALITÀ E TEMPI DI 
CONSERVAZIONE Conservare in luogo fresco e asciutto. Prodotto 18 mesi prima della data di conservazione minima 
impressa sul sacco. ISTRUZIONI PER L’USO Può essere utilizzato tal quale o inumidito con acqua o brodo. Si raccomanda 
di utilizzare le razioni e se il prodotto viene utilizzato per la prima volta, di iniziare progressivamente. Tenere a 
disposizione una ciotola d’acqua fresca.

DIAMANT LAMB ADULT ALL BREEDS
DIAMANT LAMB is a complete food for adult dogs in maintenance of all sizes. 
It is studied and formulated for subjects with an average/intense daily physical 
activity. Particularly suitable for dogs who have sensitive hair and skin or 
are used to being sensitive to food. The lamb present among the ingredients 
ensures a good level of energy easily assimilated and highly digestible. 
COMPOSITION Dehydrated animal protein (lamb 10%), corn, wheat, rice, 
beet pulp, chicory pulp (source of inulin), oils and fats,  hydrolyzed animal 
proteins, yeasts, minerals, carob extract, chestnut extract, F.O.S. (fruit-
oligosaccharides). ANALYTICAL COMPONENTS Crude protein 25.00%; 

Phosphorus 1.20% E.M. 3276 kcal 13.72 MJ/kg ADDITIVES Nutritional 
Additives 3a672a Vitamin A 15,000 U.I./kg; Vitamin D3 950 U.I./kg; 3a700 
Vitamin E (all-rac-alpha-tocopherol acetate) 100 mg/kg; Zinc oxide 150 mg 
(Zinc 110 mg), monohydrated iron sulfate 260 mg (Iron 80 mg); Choline 
Chloride 1500 mg/Kg. TECHNOLOGICAL ADDITIVES:   stnadixoitna CEE 
INSTRUCTIONS FOR USE Store in a cool, dry place. Produced 18 months 
before the minimum storage date imprinted on the bag. It can be used 
such as or moistened with water or broth. It is recommended to use 

Keep a bowl of fresh water available.
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Peso del cane
Dog’s weight

Razione giornaliera
Recommended daily ration

1 - 5 kg 6 - 15 kg 16 - 30 kg 31 - 50 kg

80 - 160 g 200 - 350 g 330 - 580  g 550 - 870 g

Istruzioni per l’uso
Può essere utilizzato tal quale o bagnato con brodo o acqua.
Tenere sempre a disposizione una ciotola d’acqua fresca e pulita.
Instructions for use
It can be used such as or wet with broth or water.
Always have a bowl of fresh, clean water.

Alimento Top Premium Quality, completo
e bilanciato per cani adulti

Top Premium Quality complete
and balanced food for adult dogs

Alimento completo e bilanciato per cani
adulti in mantenimento

Complete and balanced feed for
adult dogs in maintaining

 1° ingrediente proteina animale
1st ingredient animal protein

Non contiene soia
It does not contain soy

Senza OGM
OGM free

Alta digeribilità
High digestibility

ANIMAL PROTEIN
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Confezione 3kg e 15kg
Pack 3kg and 15kg

DIAMANT LAMB ADULT ALL BREEDS 
DIAMANT AGNELLO è un alimento completo per cani adulti in mantenimento di tutte le taglie. Studiato e formulato per 

o sono soggetti a problemi alimentari. L’agnello presente tra gli ingredienti assicura un buon livello di energia facilmente 
assimilabile e altamente digeribile. COMPOSIZIONE Proteine animali disidratate (agnello 10%), mais, grano duro ancestrale, 
riso, polpa di barbabietola, polpa di cicoria (fonte di inulina), oli e grassi, idrolizzato di proteine animali, lieviti, sostanze 
minerali, estratto di carruba, estratto di castagno, F.O.S. (frutto-oligosaccaridi). COMPONENTI ANALITICI Proteina grezza 
25,00%; Grassi grezzi 11,00%; Fibra grezza 3,3%; Ceneri grezze 9,20%; Calcio 1,60%; Fosforo 1,20% E.M. 3276 kcal 
13,72 MJ/kg ADDITIVI Additivi Nutrizionali 3a672a Vitamina A 15.000 U.I./kg; Vitamina D3 950 U.I./kg; 3a700 Vitamina 
E (tutto-rac-alfa-tocoferile acetato) 100 mg/kg; Ossido di Zinco 150 mg (Zinco 110 mg), Solfato ferroso monoidrato 
260mg (Ferro 80 mg); Colina Cloruro 1500 mg/Kg. ADDITIVI TECNOLOGICI Antiossidanti CEE MODALITÀ E TEMPI DI 
CONSERVAZIONE Conservare in luogo fresco e asciutto. Prodotto 18 mesi prima della data di conservazione minima 
impressa sul sacco. ISTRUZIONI PER L’USO Può essere utilizzato tal quale o inumidito con acqua o brodo. Si raccomanda 
di utilizzare le razioni e se il prodotto viene utilizzato per la prima volta, di iniziare progressivamente. Tenere a 
disposizione una ciotola d’acqua fresca.

DIAMANT LAMB ADULT ALL BREEDS
DIAMANT LAMB is a complete food for adult dogs in maintenance of all sizes. 
It is studied and formulated for subjects with an average/intense daily physical 
activity. Particularly suitable for dogs who have sensitive hair and skin or 
are used to being sensitive to food. The lamb present among the ingredients 
ensures a good level of energy easily assimilated and highly digestible. 
COMPOSITION Dehydrated animal protein (lamb 10%), corn, wheat, rice, 
beet pulp, chicory pulp (source of inulin), oils and fats,  hydrolyzed animal 
proteins, yeasts, minerals, carob extract, chestnut extract, F.O.S. (fruit-
oligosaccharides). ANALYTICAL COMPONENTS Crude protein 25.00%; 

Phosphorus 1.20% E.M. 3276 kcal 13.72 MJ/kg ADDITIVES Nutritional 
Additives 3a672a Vitamin A 15,000 U.I./kg; Vitamin D3 950 U.I./kg; 3a700 
Vitamin E (all-rac-alpha-tocopherol acetate) 100 mg/kg; Zinc oxide 150 mg 
(Zinc 110 mg), monohydrated iron sulfate 260 mg (Iron 80 mg); Choline 
Chloride 1500 mg/Kg. TECHNOLOGICAL ADDITIVES:   stnadixoitna CEE 
INSTRUCTIONS FOR USE Store in a cool, dry place. Produced 18 months 
before the minimum storage date imprinted on the bag. It can be used 
such as or moistened with water or broth. It is recommended to use 

Keep a bowl of fresh water available.
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Peso del cane
Dog’s weight

Razione giornaliera
Recommended daily ration

1 - 5 kg 6 - 15 kg 16 - 30 kg 31 - 50 kg

80 - 160 g 200 - 350 g 330 - 580  g 550 - 870 g

Istruzioni per l’uso
Può essere utilizzato tal quale o bagnato con brodo o acqua.
Tenere sempre a disposizione una ciotola d’acqua fresca e pulita.
Instructions for use
It can be used such as or wet with broth or water.
Always have a bowl of fresh, clean water.

Alimento Top Premium Quality, completo
e bilanciato per cani adulti

Top Premium Quality complete
and balanced food for adult dogs

Alimento completo e bilanciato per cani
adulti in mantenimento

Complete and balanced feed for
adult dogs in maintaining

 1° ingrediente proteina animale
1st ingredient animal protein

Non contiene soia
It does not contain soy

Senza OGM
OGM free

Alta digeribilità
High digestibility

ANIMAL PROTEIN


















